
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця  

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб  

на базі прихистку БО «Благодійний Фонд «Карітас Чортків»  

в селі Заводське Чортківського району  

 

11 червня 2024 року с. Заводське 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

Склад моніторингової групи:  

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Тернопільській області – Біловус 

Людмила; 

монітор БО БФ «Право на захист» – Яшина Ольга.  

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

завідуючої гуртожитку Падлевської Надії Григорівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: прихисток БО «Благодійний Фонд 

«Карітас Чортків». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Галицька, 7, с. Заводське 

Чортківського району Тернопільської області. 

Форма власності: приватна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Єпархіальне управління 

Бучацької Єпархії УГКЦ. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: об’єкт внесено до переліку МТП. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

  Розташування 

 Прихисток для ВПО розташований в орендованому приміщені на 1 поверсі 

двоповерхової будівлі. У протилежному крилі 1-го поверху розташована 

амбулаторія ЗПСМ, яка має окремий вхід. У пішій доступності від МТП 

знаходиться магазин, автобусна зупинка, школа, дитячий садок. 
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        Наповненість 

 В ході моніторингового візиту з’ясовано, що МТП створено в рамках 

проєкту «Притулки для осіб похилого віку в Україні», що реалізується БО «БФ 

«Карітас Чортків» за фінансування Caritas Austria.  

 В МТП загалом є 8 житлових кімнат. На день моніторингу в МТП проживає 

15 ВПО, переважно з Донецької, Луганської областей, в тому числі 9 жінок та 8 

чоловіків пенсійного віку. Серед мешканців є особи з інвалідністю, які володіють 

здатністю самостійно пересуватися. 

 В прихистку є ще 15 вільних ліжко-місць для ВПО. 

 

 Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Усі мешканці проживають на безкоштовній основі відповідно до укладених 

договорів (договори укладено строком на 3 місяці з можливістю продовження 

терміну проживання до 6 місяців). 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Холодне водопостачання, водовідведення,  електропостачання та опалення 

забезпечується централізовано; гаряча вода – завдяки наявності бойлерів. 

Приміщення обладнане системою вентиляції. 

Наявний генератор на випадок перебоїв з електропостачанням. 

 

Харчування  

ВПО забезпечені безкоштовним 3-разовим гарячим харчуванням та 1 

проміжним прийомом їжі на кухні-столовій прихистку. 

 

Санітарія та гігієна 

В МТП є окремі санвузли, розділені за статтю. Чоловічий санвузол 

складається з 2-х душових кабін, 2-х туалетів та 2-х рукомийників. Жіночий 

санвузол має 3 туалетні кімнати, 4 рукомийники. Окремо розташована кімната 

для жінок з 3-ма душовими кабінами. В МТП також облаштована пральня з 

пральними та сушильними машинами. 

Підтримка чистоти та прибирання забезпечується штатними 

прибиральницями. 

В загальних приміщеннях та житлових кімнатах на період моніторингу було 

чисто. 

 

Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки дотримано: в МТП є план евакуації, 

вогнегасники, протипожежна сигналізація,  аптечка першої  медичної допомоги. 

На цокольному поверсі облаштовано  укриття, оснащене дерев’яними лавками 

для сидіння. 
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Безбар’єрність  

МТП облаштовано засобами безперешкодного доступу до загальних 

приміщень для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення: при  вході 

в приміщення встановлено пандус, в санвузлах є поручні для осіб з інвалідністю.  

 

Умови в кімнатах 

Умови в кімнатах, та загалом в МТП, комфортні: в приміщенні зроблено 

гарний ремонт, усі вікна та двері – металопластикові, кімнати обладнані новими 

меблями, рукомийниками, кондиціонерами. В прихистку проживають 

переважно одинокі ВПО, по 2-3 особи (однієї статі) в кімнаті.  

Усі вікна в гуртожитку замінено на металопластикові. Двері в кімнатах та 

загальних приміщенням МТП також металопластикові. Видимих слідів плісняви 

та грибка не виявлено. 

 

Дозвілля 

В МТП є простір для загального дозвілля з м’якими меблями, телевізором. 

 

Доступ до інформації та послуги 

В МТП наявний доступ до мережі інтернет через Wi-Fi роутер; облаштовано 

інформаційний стенд з корисною для ВПО інформацією, контактними 

телефонами органів влади, місцевого самоврядування, екстрених служб, 

громадських та благодійних організацій. 

Усі ВПО, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання 

внутрішньо переміщеним особам. 

В прихистку працюють соціальні працівники, які допомагають мешканцям 

в організації дозвілля, ведуть спостереження за станом здоров’я підопічних, 

вимірюють артеріальний тиск, сатурацію, температуру. Двічі на тиждень працює 

психолог, який допомагає ВПО адаптуватись у нових умовах.    

Також сімейним лікарем медичного центру «Ветезда» надається медичний 

супровід мешканців. 

Адміністрацією МТП налагоджено зв'язок з благодійними та громадськими 

організаціями, які (за потреби) надають правову та гуманітарну допомогу.  

 

Освіта, працевлаштування 

 

В МТП проживають лише люди похилого віку, які не потребують здобуття 

освіти та не мають змоги працювати. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 10 особами.  

В ході інтерв’ю нарікань на умови проживання чи порушення прав ВПО не 

надходило.  
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Правопросвітницький захід проведено для 10 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо: діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, роз’яснено порядок та 

можливі шляхи звернення до Уповноваженого, а також напрямки роботи, 

юридичну допомогу БО БФ «Право на захист». При  цьому мешканцям закладу 

надано інформаційні матеріали. 

 

Загальні потреби МТП: під час моніторингу від адміністрації МТП 

інформації про потреби не надходило. 

 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 

обласній військовій адміністрації спільно з адміністрацією МТП: 

 забезпечити приміщення, в якому облаштовано укриття, запасами питної 

води, аптечкою першої медичної допомоги. 

  

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини в Тернопільській області 

 

 

 

 

Людмила БІЛОВУС 

 

  


